cul mental

CEZ Anmée ... P
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Exencices d, entraimement Conrection

Soustraire des multiples de 10 Soustraire des multiples de 10

n Soustrais 10. n Soustrais 10.

R 430> ., R 430 >

8 D.....comremmeoniense 300> 8D D s snsanrs 300>
162 nssissmmsisuass 73 o SR 7o ST 73 o SR
a Léo a trois tirelires. Combien a Léo a trois tirelires. Combien
restera-t-il dans chaque tirelire s'il utilise restera-t-il dans chaque tirelire s'il utilise

10 euros de chacune d’elles ? 10 euros de chacune d'elles ?

Soustrais 100. E) soustrais 100

L PR R o2 TP, BOEE s e B TIPS
s 11 SR L2 o FRRERERE S g PR OB e L5 5 FRRTRR E S e
n Calcule. n Calcule

B30 s s POSHDS o ncscecn vt L0 19 E R POSAO= v cean st omp
160-50=........ P20 = e s, 160-50=........... 400-120=



Soustrais 9.
 Faty SRR
CF e T

400 -»

) soustrais 99.
440 -»

331

O B

a Soustrais 90.

264 ...

146 ...................

305> ...

2OR>.......ccisionrissinins

125>

135=> ...

461> .. ...
226 ....

) soustrais 99.
440>
331
527=> .

u Soustrais 90.

m Soustrais 11.

L

S SOPERENN
TR

264 ...

146 ...

305 ..

COBAi......oconiirsomnsssinssa

125 -

135 ...

461>
226>
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. ’ . .
Exencices d entraimement Convrection

Soustraire des multiples de 5 Soustraire des multiples de 5
Soustrais 15. Soustrais 15.
35- 445> 35 445>
65> 300> B3 ......ovimmranemmmessas 300> .
90> 310> . 90 -» 310>

¥4 Calcule m Calcule
350-50=....... 400-50=................ 350-50=....... 400-50=.................
250-150=........... 400-350=.............. 250-150=............. 400-350=_.......
550-250=......... 500-150=_......... 550-250=......... 500-150=....... .
Calcule. Calcule.
I3=2 = lal Lty TO0 -, nl F it R | 518 i A i
150-25=....... 325-50=......... 150-25=....... 325-50=.............
225 IS = . = 4000125 = Tur—— AT 400-25=
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Exencices d, entraimerment Covrection,

Ecrire des suites numériques décroissantes Ecrire des suites numériques décroissantes

Ecris les suites numériques décroissantes Ecris les suites numériques décroissantes

suivantes. suivantes.

Ex. : Ecris la suite numérique décroissante de 2 Ex. : Ecris la suite numérigue décroissante de 2
en2 de12a0.->12+10+8+6+4+2+0. en2, de12a0.212+10+8+6-4-2+0.

a. Ecris la suite numérique décroissante a. Ecris la suite numérique décroissante

de 5 en 5, depuis 65 jusqu'a 0. de 5 en 5, depuis 65 jusqu'a 0.

b. Ecris la suite numérique décroissante b. Ecris la suite numérique décroissante

de 10 en 10, depuis 253 jusqu'a 103. de 10 en 10, depuis 253 jusqu'a 103.

c. Ecris la suite numérique décroissante c. Ecris la suite numérique décroissante

de 50 en 50, depuis 450 jusqu'a 150. de 50 en 50, depuis 450 jusqu'a 150.

@ Observe chaque suite et écris Observe chaque suite et écris

les cinqg nombres qui viennent aprés, les cinqg nombres qui viennent aprés.

a. 351-341-331-_ - a. 351-341-331- -

b. 425-420-415- o LI . b. 425 - 420 - 415 - e
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Exencices d, entraimement Conrection

Soustraire deux nombres Soustraire deux nombres

Calcule. Calcule.

10 R - S N—— PRl o T— 10 R - S N—— PRl o T—
30-13=_ ... S0 = FB= it 30-13=_ ... S0 = FB= it
B0 M= s i B0 = BB =i B0 M= s i B0 = BB =i
260~ 25 = i 330-13=_.., o) — 20 S 330-13=

Calcule. Calcule.

B =13 = s T iR S8 —AY = iy, VDT ™ s T
52-47=_ ... 64-56=__.. ... 52-47=_ ... 64-56=__.. ...
WBE=130= i AFS=THES e TR 1 435-425=.........
562-542=_ ... 654-604=_ . . 562-542=_. ... 654-604=_ .. .. .
m Calcule m Calcule

Sk L TR—— L [ PR Sk L TR—— L LT P
324-14= 843-23= ... 324-14= 843-23= .. ...
658-22=................ 2 1o Sl P 658-22=................ OB — A gt it
m Compléte. m Compléte.

L S =60 1 PR, 84— ... =60 - AL |
50-..........=26 80— ... .....=48 50-........=26 80 - =48

i 0 L I =140 500-._......=360 7.1 010 2 S =140 500- =360
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Exencices d 'emtraimement

@ Compléte.

_________________ -18=22 . —34=36
_________________ -23=400 cevrrreneeneee= 12 =500
_________________ -40=180 -30=492

m Compléte.

.= 340 =200 142-............=10
860-. ... ... =740 23 + =50

.. —26 =34 ... +420=650

Soustraire au-dela de 999

@ Soustrais 100.

P800 s G485

2 BOEE¥ 31>

@ Soustrais 1000.

870 SRS —— PRBITD o ortiiisesiiimitis
7803 ... 1002-> ...
@ Calcule.

1500-300=.......... 6100 -500=

2600-80=_. .

@ Calcule.

8523 -3 000 =

7400-2 300 =

4300-600=_.... .. .

Q374 -1200=..........coeoverieiinirieiircreeisesrerans

Cowection
@ Compléte
_________________ -18=22 rerienennn.—34=36
_________________ -23=400 oe.....=12 =500
_________________ -40=180 -30=492

m Compléte.
cove...— 340 =200 142-...........=110

860-........=740 23+ ... =50

.. —26 =34 ......+420=650

Soustraire au-dela de 999

@ Soustrais 100.

1800-> ... 8482->

3L R, 311>

@ Soustrais 1000.

4589 . ... c R0 e
7803-> ... 1002-> ...
m Calcule.

1500=300=.. ... 6100-500=__ ... ... .
2600-80=__........ 4300-600=_. .. ... ..
E Calcule.

8523 -3000=

7400-2300=

Q374 -T1200=..........ccoocvreeriiriirireinisiessenans
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